

# 感 谢 信

## 荏原机械（中国）有限公司：

由中国电力工程顾问集团西北电力设计院有限公司和中国能建天津电力建设有限公司联合体采用EPC总承包模式承建的中电胡布2×660MW燃煤电站项目，于2019年8月14日完成施工、调试及PPA试验等各项工作，具备投入商业运行条件。

贵公司在中电胡布2×660MW燃煤电站项目建设期间，认真履行合同要求，在工期紧任务重的情况下，急现场之所急，根据工程进展积极组织开展各项合同约定工作，确保了人员、设备、机械、文件等各项资源及时到场，为胡布工程顺利完成施工、调试及PPA试验等各项工作，提前投入商业运行做出了贡献，感谢贵公司以及贵公司派驻现场各级人员对胡布工程做出的不懈努力和优质服务！

中电胡布2×660MW燃煤电站项目是2015年4月国家主席习近平出访巴基斯坦时签署的中巴51项合作协议之一，是中巴经济走廊重点合作项目和“一带一路”的重大先行项目。在胡布项目建设期间，贵公司和EPC总包单位一起，以国家“一带一路”战略为己任，以业主“把胡布工程建设成中巴两国的友谊工程、民心工程、样板工程，创建国家优质工程金奖（境外）工程。”为目标，优势互补、团结协作、攻坚克难，胸怀“大格局”，营造“大气象”，实现“大和谐”，共创“大精彩”！

贵公司派驻施工现场各级人员，与总包单位人员一起密切配合、精诚合作、同甘共苦，以能吃苦、能奉献、能超越的优良品格，以认真踏实的工作态度，以爱岗敬业的工作精神，克服了地域、气候、文化、国际形势等诸多困难，对工程负责，对业主负责，认真履行合同要求，高标准、严要求，兢兢业业地开展工作，保证了机组、设备安全和人身安全，确保了两台机组保质保量的提前并网发电投入商业运行，得到了业主的认可和赞许。

胡布项目的顺畅履约是我们 EPC 大团队的骄傲，是参建各单位团结一致、齐心合力、努力拼搏的结果，是中国企业对巴基斯坦人民的贡献，是我们国家“一带一路”战略结出的优异成果！再次对贵公司表示衷心感谢，并祝愿贵公司事业蒸蒸日上，再创新高！期待今后与贵公司在“中巴经济走廊”建设过程中继续友好合作，在“一带一路”征程上继续共创辉煌！

中电工程西北院-天津电建联合体

胡布项目部

2019年08月15日